



Prefeitura Municipal de Birigui

CNPJ 46.151.718/0001-80

EDITAL RETIFICADO

AO

EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2019

O Sr. Cristiano Salmeirão, Prefeito Municipal do Município de Birigui/SP, torna público a todos os interessados que procedeu retificação no edital de licitação em epígrafe, e, tendo em vista que as retificações afetam a formulação das propostas, **será reaberto o prazo de abertura do certame**. Desta forma TORNA PÚBLICO a edição do presente Edital Retificado, que visa alterações daquele texto original, conforme segue:

A) DAS RETIFICAÇÕES DO EDITAL – PREÂMBULO

EDITAL N.º 71/2019

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2019

*** LICITAÇÃO NÃO DIFERENCIADA PARA TODOS OS ITENS DO ANEXO I.***

TIPO DA LICITAÇÃO: MENOR PREÇO POR ITEM

DATA DA REALIZAÇÃO: 17/06/2019 a partir das 08:00 horas

LOCAL: SALA DE REUNIÕES DA SEÇÃO DE LICITAÇÕES – RUA SANTOS DUMONT, 28 – CENTRO - BIRIGUI/SP.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 06 (SEIS) VEÍCULOS ZERO KM, ANO/MODELO NÃO INFERIOR A 2019 SENDO: 03 (TRÊS) PARA A UBS 10, 01 (UM) PARA A UBS 04 – JARDIM COSTA RICA E 02 (DOIS) PARA AS DEMAIS UBS DA SECRETARIA DE SAÚDE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO ANEXO I.

A sessão de processamento do Pregão será realizada na data de treze de junho de 2019, a partir das 08:00 horas, na sala de reuniões da Seção de Licitações, localizada na Rua Santos Dumont, nº 28 – Centro – Birigui/SP, e será conduzida pelo Pregoeiro, com o auxílio da Equipe de Apoio, designados nos autos do processo em epígrafe.

B) DAS OUTRAS RETIFICAÇÕES

1 – Conforme Ofício nº 133/2019 encaminhado pela Secretaria de Saúde ficam alterados a cláusula 4.1 do edital e os anexos I e VII, passando a constar:

1.1 – FICA ALTERADA A CLÁUSULA 4.1 DO EDITAL: onde se lê “R\$ 278.000,00 (duzentos e setenta e oito mil reais)” agora se lê “R\$ 282.960,00 (duzentos e oitenta e dois mil, novecentos e sessenta reais)”



Prefeitura Municipal de Birigui

CNPJ 46.151.718/0001-80

1.2 – FICAM ALTERADAS AS REDAÇÕES DO DESCRITIVO DO ITEM LICITADO, NOS ANEXOS I E VII DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2019, passando a constar conforme documentos anexos;

C – DA RATIFICAÇÃO

Permanecem inalterados os demais itens e condições não atingidos pelo presente Edital Retificado.

Birigui, 29 de maio de 2019.

.....

Cristiano Salmeirão

Prefeito Municipal